

По электронной почте с досылком

Г-ну Давыдову Р.В.
Заместителю Руководителя Федеральной
таможенной службы России
Федеральная таможенная служба России
Ул. Новозаводская, стр. 11/5
121087 - МОСКВА
Российская Федерация

AD/GE1033786/MRE

Женева, 9 декабря 2013 г.

**Требование о предоставлении разъяснений и внесении поправок к информации,
опубликованной на веб-сайте ФТС России 2 декабря 2013 года**

Уважаемый г-н Давыдов,

МСАТ с удивлением обнаружил информацию, которая была опубликована ФТС 2 декабря 2013 года на ее веб-сайте касательно «транзита грузов, перевозимых автомобильным транспортом» (см. приложение).

Прежде всего, данная публикация содержит неверную и клеветническую информацию о неурегулированном «долге IRU» в размере 20,8 млрд. рублей. Позвольте мне подчеркнуть, что IRU не имеет никакой финансовой ответственности перед ФТС.

Что касается нашего гарантийного объединения МДП, АСМАП, то я должен также подтвердить, что оно выполняет все свои обязательства в соответствии с Конвенцией МДП, законодательством Российской Федерации и инструкциями IRU.

Представители ФТС официально неоднократно подтвердили, в частности, во время последней сессии Административного комитета МДП в Женеве 3 октября 2013 года, что не существует никаких правовых оснований требовать уплаты от АСМАП (документ ECE/TRANS/WP.30/AC.2/115, пункт 19).

Кроме того, по результатам последнего заседания, которое состоялось между представителями ФТС и IRU 19 ноября 2013 года в Москве, ФТС предоставил IRU список книжек МДП, по которым в ФТС имеется «непогашенная задолженность». В результате предварительного анализа, проведенного IRU и направленного в ФТС с письмом AD/GE1033627/MRE от 25 ноября 2013 года, нами было установлено, что список, предоставленный ФТС, содержит многочисленные ошибки, в том числе, в большинстве случаев – книжки МДП, по которым ни в АСМАП, ни в МСАТ не сообщалось ни о каких нарушениях в связи с операциями МДП.

В связи с вышеизложенным и с учетом существующего риска, что недостоверная информация, опубликованная ФТС на ее веб-сайте, может быть в будущем воспроизведена и распространена другими российскими и международными средствами массовой информации, я прошу вас незамедлительно:

- Удалить данную недостоверную и клеветническую информацию с вашего сайта;
- сделать официальное заявление, подтверждающее, что ни у IRU, ни у МСАТ нет задолженности по отношению к ФТС, и опубликовать его на веб-сайте ФТС;
- незамедлительно предпринять все необходимые действия, чтобы предотвратить дальнейшее распространение этой недостоверной информации.

В заключение, просим Вас письменно подтвердить, что указанные меры были предприняты, посредством официального письма к IRU самое позднее до пятницы, 13 декабря 2013 года, 14:00 GMT.

Несоблюдение вышеуказанных требований приведет к тому, что IRU будет вынужден предпринять дальнейшие соответствующие меры в России и на международном уровне.

С уважением,

Марек Ретельски
Руководитель – Департамент МДП

Приложение: на 1 стр.